

Уроки для сталого розвитку: славутицькі педагоги вчаться екологічно доцільній поведінці



Участь у семінарі взяли 32 вчителі загальноосвітніх навчальних закладів міста. Педагогів та організаторів навчання привітала Наталія Петрівна Швець, навчальник управління освіти і науки. Проект "Освіта для стійкого розвитку в дії" реалізується благодійною організацією "Вчителі за демократію і партнерство"

(Україна) та "Глобальний план дій" (Швеція) за підтримки Агенції з питань розвитку співпраці SIDA (Міністерство закордонних справ Швеції). Проект має на меті навчання учнів умінням та навичкам будувати власне життя та життя сім'ї, місцевої громади з урахуванням потреб сталого розвитку шляхом розробки та

У загальноосвітній школі I–III ступенів №4 8 червня відбувся навчальний семінар "Зміст та методика викладання курсу за вибором "Уроки для сталого розвитку". Навчання провела Ірина Петрівна Бондарук, завідувачка відділом методики викладання суспільствознавчих предметів Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради "Академія безперервної освіти", координатор проекту в Київській області "Освіта для стійкого розвитку в дії".

запровадження в практику діяльності загальноосвітніх шкіл та дошкільних закладів освіти України нового напрямку — освіти для сталого розвитку.

Освіта для сталого розвитку спрямована на формування у громадян України сталого, екологічного стилю повсякденного життя в домашньому господарстві, школі та місцевій громаді, а це передбачає: зменшення викидання сміття й марних витрат сировини; раціональне споживання енергії та води; збільшення частки екологічних продуктів у щоденних покупках тощо. Саме ці виклики обговорили учасники семінару за допомогою тренінгових вправ, інтерактивної лекції, навчальних ситуативних ігор. Усі разом вони порахували власний екологічний

слід, обговорили, чому і як потрібно економити енергію та ресурси та що потрібно змінити у власному способі життя. Усі учасники отримали пакет навчально-дидактичних матеріалів — посібників для учнів та учителів.

Вважаємо, що для Славутича тема сталого розвитку є особливо актуальною, адже в місті реалізується Грантовий Проект Європейської Комісії "Пілотний проект з реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 2020 року — здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об'єктів бюджетної сфери", а отже вчителі отримали завдяки участі в цьому



семінарові ще одне змістовне навчання для реалізації політики екологічного просвітництва, екологічної освіти, формування в юних славутичан практичних навичок раціонального використання енергоресурсів.

Арина СТАРОВОЙТОВА,
завідувачка методцентру